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ΔΗΛΩΣΗ ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥΥ  

(σύμφωνα με το άρθρο 5 παρ.2 του Ν.3556/2007) 
 
Δηλώνεται με την παρούσα ότι, εξ΄όσων γνωρίζουμε οι εξαμηνιαίες οικονομικές 
καταστάσεις της εταιρείας «ΟΜΙΛΟΣ ΙΝΤΕΑΛ ΑΒΕΕΔΕΣ» για την περίοδο από 1η 
Ιανουαρίου 2012 έως την 30η Ιουνίου 2012, οι οποίες καταρτίσθηκαν σύμφωνα με τα 
ισχύοντα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Αναφοράς, απεικονίζουν κατά τρόπο 
αληθή τα στοιχεία του ενεργητικού και του παθητικού, την καθαρή θέση και τα 
αποτελέσματα χρήσεως της Εταιρείας καθώς και των επιχειρήσεων που περιλαμβάνονται 
στην ενοποίηση εκλαμβανομένων ως σύνολο, σύμφωνα με τα οριζόμενα στις 
παραγράφους 3 έως 5 του άρθρου 5 του Ν. 3556/2007. 
 
Δηλώνεται επίσης ότι, εξ΄όσων γνωρίζουμε η εξαμηνιαία έκθεση του Διοικητικού 
Συμβουλίου απεικονίζει κατά τρόπο αληθή τις πληροφορίες που απαιτούνται σύμφωνα με 
τα οριζόμενα στην παράγραφο 6 του άρθρου 5 του N. 3556/2007. 
 

 
 

Αθήνα, 02 Αυγούστου 2012 
 
 

 
Ο Πρόεδρος του Δ.Σ. Ο Διευθύνων Σύμβουλος Μέλος του Δ.Σ. 

 
 

 

 
 

Λουκάς Κόμης 

 
 

 

 
 

Δ. Σαμουήλ 

 
 

 

 
 

Σάββας Ασημιάδης 
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ΕΞΑΜΗΝΙΑΙΑ ΕΚΘΕΣΗ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ 

 

 « ΟΜΙΛΟΣ ΙΝΤΕΑΛ Α.Β.Ε.Ε.Δ.Ε.Σ.» 
Επί των ενοποιημένων και ατομικών Οικονομικών Καταστάσεων 

Της περιόδου από 1η Ιανουαρίου έως 30η Ιουνίου 2012 
 

Στην παρούσα έκθεση περιγράφονται, χρηματοοικονομικές πληροφορίες του ομίλου και 
της εταιρείας « ΟΜΙΛΟΣ ΙΝΤΕΑΛ ΑΒΕΕΔΕΣ» για το πρώτο εξάμηνο της τρέχουσας 
χρήσης, σημαντικά γεγονότα που διαδραματίστηκαν στη περίοδο και η επίδρασή τους 
στις εξαμηνιαίες οικονομικές καταστάσεις, οι κυριότεροι κίνδυνοι και αβεβαιότητες που οι 
εταιρείες του ομίλου ενδέχεται να αντιμετωπίσουν καθώς και οι κυριότεροι κίνδυνοι και 
αβεβαιότητες για το δεύτερο εξάμηνο της χρήσης και τέλος παρατίθενται οι σημαντικές 
συναλλαγές που καταρτίσθηκαν μεταξύ του εκδότη και των συνδεδεμένων με αυτόν 
προσώπων. 
 
Ι. ΕΠΙΔΟΣΕΙΣ ΚΑΙ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΘΕΣΗ  
 
Τα ενοποιημένα κέρδη της περιόδου που έληξε την 30/6/12 είναι € 279 χιλ. (μετά από 
φόρους και προ δικαιωμάτων μειοψηφίας) και παρουσίασαν αύξηση κατά € 54 χιλ. σε 
σχέση με την αντίστοιχη περσινή περίοδο,(€ 225 χιλ. την 30/6/11).  
 
Η μείωση των πωλήσεων προέρχεται κυρίως από τις δραστηριότητες προϊόντων 
πληροφορικής και αυτοματισμού γραφείων. 
 
Τα χρηματοοικονομικά έξοδα παρουσίασαν μείωση κατά 28 χιλ. σε σχέση με την 
αντίστοιχη περσινή περίοδο και ανήλθαν στο ποσό των € 53 χιλ. την 30/06/2012.  
 
Το ταμειακά διαθέσιμα αυξήθηκαν κατά € 246 χιλ. 
 
ΙΙ. ΣΗΜΑΝΤΙΚΑ ΓΕΓΟΝΟΤΑ ΠΡΩΤΟΥ ΕΞΑΜΗΝΟΥ ΤΗΣ ΤΡΕΧΟΥΣΑΣ ΧΡΗΣΗΣ   
 
Δεν συντελέστηκε κάποιο σημαντικό γεγονός κατά την διάρκεια της χρήσης. 
 
ΙΙΙ. ΚΥΡΙΟΤΕΡΟΙ ΚΙΝΔΥΝΟΙ & ΑΒΕΒΑΙΟΤΗΤΕΣ ΓΙΑ ΤΟ ΔΕΥΤΕΡΟ ΕΞΑΜΗΝΟ 
ΤΗΣ ΧΡΗΣΗΣ - ΠΡΟΟΠΤΙΚΕΣ 
 

 Κίνδυνος Ρευστότητας 
 

Η εταιρεία έχει δανειακές γραμμές χρηματοδότησης και λόγω μείωσης των πωλήσεων 
έχει βελτιωθεί η ταμειακή της ρευστότητα. Παράγοντες οι οποίοι μπορούν να 
επιβαρύνουν την ταμειακή της ρευστότητα κατά το 6μήνο του 2012 είναι: 

 Μείωση του ορίου χρηματοδότησης από € 6 εκ. σε € 3 εκ. από την τράπεζα λόγω 
της μη χρήσης του ορίου, καθώς  ο όμιλος έχει επαρκή ρευστότητα.  

 Πιθανές σημαντικές και απρόβλεπτες επισφάλειες. 

 Πιθανή αύξηση των αποθεμάτων λόγω μειωμένων πωλήσεων.  
 
Συνδυασμός από τους ως άνω παράγοντες μπορεί να οδηγήσει σε ταμειακή δυσχέρεια 
την εταιρεία.  
 

 Κίνδυνος από την δυσχέρεια σχηματισμού προβλέψεων στον κλάδο της 
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πληροφορικής 
 
Ο ευρύτερος κλάδος της πληροφορικής στον οποίο δραστηριοποιείται ο όμιλος 
παρουσιάζει σημαντικά μεγαλύτερες διακυμάνσεις από τους κλάδους καταναλωτικών 
προϊόντων. Συνεπώς, ο σχηματισμός οικονομικών προβλέψεων (όγκου πωλήσεων, 
κερδοφορίας κλπ) και η κατάρτιση προϋπολογισμών με ακρίβεια καθίστανται εξαιρετικά 
δυσχερείς, και υφίστανται συχνά σημαντικές αποκλίσεις, θετικές ή αρνητικές, μεταξύ 
προβλέψεων και πραγματικών οικονομικών μεγεθών. Ο όμιλος συνεπώς δεν ανακοινώνει 
προβλέψεις. 
 

 Κίνδυνος από Επισφαλείς απαιτήσεις 
 
Στην αγορά της πληροφορικής έχει παρατηρηθεί σημαντικός πιστωτικός κίνδυνος από 
επισφάλειες. Ο όμιλος έχει θεσπίσει και εφαρμόζει διαδικασίες πιστωτικού ελέγχου με 
στόχο την μείωση των επισφαλειών. Οι πωλήσεις χονδρικής γίνονται σε πελάτες με 
αξιολογημένο το ιστορικό πιστώσεων. Το τμήμα πιστωτικού ελέγχου ορίζει πιστωτικά 
όρια ανά πελάτη και εφαρμόζονται συγκεκριμένοι όροι πωλήσεων και εισπράξεων. Όπου 
αυτό είναι απαραίτητο ζητούνται εξασφαλίσεις. 
 
Οι επισφάλειες της περιόδου αλλά και του παρελθόντος, δεν είναι βέβαιο ότι θα 
συνεχίσουν να είναι χαμηλές και στο μέλλον, ειδικά εν μέσω της υφιστάμενης 
χρηματοοικονομικής κρίσης και ύφεσης. Πολλές εταιρείες θα βρεθούν σε δυσχερή 
οικονομική κατάσταση και λόγω μειωμένης ή ανύπαρκτης χρηματοδότησης και λόγω 
μειωμένης κερδοφορίας ή και ζημιογόνων αποτελεσμάτων. Ειδικά μεγάλες αλυσίδες 
ηλεκτρικών και ηλεκτρονικών ειδών, οι οποίες είναι πελάτες του ομίλου, παρουσιάζουν 
μειωμένη πιστοληπτική ικανότητα, με συνέπεια οι ασφαλιστικές εταιρείες να μειώνουν τα 
υφιστάμενα όρια με τα οποία η εταιρεία ασφάλιζε τους πελάτες αυτούς μέχρι σήμερα, με 
συνέπεια να μεγαλώνει σημαντικά ο κίνδυνος από μελλοντικές επισφάλειες. 
 

 Έντονος ανταγωνισμός στον κλάδο πώλησης φορητών ηλεκτρονικών 
υπολογιστών  

 
Ποσοστό περίπου 74% των πωλήσεων του ομίλου σε ενοποιημένο επίπεδο προέρχεται 
από την πώληση φορητών ηλεκτρονικών υπολογιστών. Το προϊόν αυτό θεωρείται ότι 
απειλείται από άλλες συσκευές που ήδη πωλούνται ή είναι υπό ανάπτυξη και 
ανταγωνίζονται τους προσωπικούς υπολογιστές όπως, για παράδειγμα, τα έξυπνα κινητά 
τηλέφωνα, τα Tablets, οι τηλεοράσεις, παιχνιδομηχανές, MP3 players και άλλα προϊόντα 
υψηλής τεχνολογίας που έχουν την δυνατότητα λειτουργιών παρόμοιων με τους 
υπολογιστές, ήτοι πρόσβαση στο διαδίκτυο, προγράμματα αυτοματισμού γραφείου, 
διαχείριση πολυμέσων (μουσική, ταινίες κλπ). Εξάλλου, καινοτομίες, όπως διαδικτυακές 
εφαρμογές (internet applications), εφαρμογές και λειτουργικά συστήματα ανοικτού 
λογισμικού (όπως Linux, Chrome, Android), μεταβάλλουν ραγδαία το ανταγωνιστικό 
τοπίο και τη ζήτηση προσωπικών υπολογιστών. 
 
Οι προαναφερθέντες παράγοντες θα μπορούσαν να προκαλέσουν σημαντική μεταβολή 
των πωλήσεων του ομίλου σε ενοποιημένο επίπεδο, με αυτονόητη συνέπεια να 
επηρεασθούν τα οικονομικά αποτελέσματά του.  
 

 Καλή φήμη  
 
Η αξιοπιστία και καλή φήμη των προϊόντων και λύσεων πληροφορικής και των εταιριών 
που τα παρέχουν είναι σημαντικό κριτήριο ανάπτυξης των εταιριών που 
δραστηριοποιούνται στον κλάδο της πληροφορικής. Επίσης είναι κριτήριο 
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χρηματοδότησης από τις τράπεζες. 
 
 

 Εξάρτηση από Βασικούς Προμηθευτές και εν γένει Προϊόντα 
Τεχνολογίας  

 
Οι κυριότεροι προμηθευτές της Εταιρείας σε ενοποιημένο επίπεδο είναι, κατά ποσοστό 
περίπου 90 %, η TOSHIBA (TOSHIBA EUROPE, TOSHIBA TGIS-TEC κ.α.), και Symantec 
(πρώην VERISIGN). Η Εταιρεία δεν παράγει δικά της προϊόντα και εξαρτάται σχεδόν 
απόλυτα από τους προαναφερθέντες και άλλους προμηθευτές με συνέπεια η διατήρηση 
άριστων σχέσεων με αυτούς να συνιστά προϋπόθεση της βιωσιμότητάς της. Πρέπει να 
σημειωθεί ότι στο παρόν χρονικό σημείο, οι επιδόσεις της Εταιρείας είναι ικανοποιητικές 
και η συνεργασία με τους προμηθευτές της άριστη, ωστόσο, δεν υπάρχουν εγγυήσεις ότι 
η εμπορική πολιτική των προμηθευτών της θα παραμείνει αμετάβλητη, τυχόν δε 
μεταβολές ενδέχεται να επέλθουν ακόμα και για εσωτερικούς λόγους των προμηθευτών. 
 
 

 Κίνδυνοι από την Αποχώρηση Στελεχών από την Εταιρεία 
 
Η Διοίκηση της Εταιρείας στηρίζεται σε ομάδα έμπειρων στελεχών και άλλων 
εργαζομένων, τα οποία έχοντας βαθιά γνώση του αντικειμένου καθώς και σημαντική και 
δυσεύρετη τεχνογνωσία, συμβάλλουν στην περαιτέρω ανάπτυξη της Εταιρείας και 
υποστηρίζουν σημαντικά και ευαίσθητα έργα του δημοσίου και του ιδιωτικού τομέα. Η 
διατήρηση της συνεργασίας μεταξύ του ομίλου και των στελεχών και εργαζομένων 
εκείνων που συνέβαλαν και συμβάλλουν στη βελτίωση των οικονομικών αποτελεσμάτων 
του ομίλου αποτελεί βασική προϋπόθεση για την επιτυχημένη πορεία του. 
 

 Κίνδυνος από Εκκρεμείς Υποθέσεις και Φορολογικά ανέλεγκτες χρήσεις 
 
Η εταιρεία δεν έχει ελεγχθεί φορολογικά για τη χρήση 2010. Οι ανέλεγκτες χρήσεις των 
θυγατρικών παρουσιάζονται στην σημείωση 7.1 της Οικονομικής Έκθεσης. Τα 
αποτελέσματα των εκκρεμών ελέγχων δε μπορούν να προβλεφθούν, σε κάθε περίπτωση 
πάντως, ενδέχεται να επιφέρουν σημαντική επιβάρυνση στα αποτελέσματα του ομίλου 
και την καθαρή του θέση. Η Εταιρεία διαθέτει προβλέψεις για πιθανές φορολογικές 
διαφορές, οι οποίες ενδέχεται όμως να μην επαρκούν για το σύνολο των πιθανών 
φορολογικών υποχρεώσεων που μπορεί να προκύψουν. Κίνδυνος επίσης υπάρχει από τις 
εκκρεμείς δικαστικές και λοιπές υποθέσεις. Η διοίκηση πάντως πιστεύει ότι υπό τις 
παρούσες συνθήκες και δεδομένα, οι σχηματισθείσες για αυτές τις υποθέσεις προβλέψεις 
μπορούν να θεωρηθούν ικανοποιητικές. 
 
 

 Κίνδυνος από τη μη επαρκή ασφάλιση των πάγιων και λοιπών 
περιουσιακών στοιχείων της Εταιρείας 

Ο όμιλος έχει προβεί στη σύναψη ασφαλιστηρίων συμβολαίων με στόχο τη μείωση 
διαφόρων κινδύνων. Σε κάθε περίπτωση όμως δεν είναι δυνατόν να προβλεφθούν τυχόν 
παραλείψεις του ομίλου ή τρίτων (π.χ. συμβούλων μέσω των οποίων ο όμιλος σχεδιάζει 
και καλύπτει τον ασφαλιστικό της κίνδυνο) οι οποίες μπορεί να οδηγήσουν σε 
ενεργοποίηση των ρητρών των ασφαλιστηρίων συμβολαίων που αφορούν στην μη 
καταβολή αποζημιώσεων. Σχετικά επισημαίνεται ότι τα ασφαλιστήρια συμβόλαια 
περιλαμβάνουν σειρά από εξαιρέσεις (π.χ. αστική ευθύνη τρίτων) η οποίες απαλλάσσουν 
τις ασφαλιστικές εταιρίες από την υποχρέωση για καταβολή αποζημίωσης. Ο όμιλος 
καταβάλλει προσπάθεια ώστε να καλυφθούν οι περιπτώσεις ζημιών λόγω ευθύνης τρίτων 
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ή άλλες παρόμοιες περιπτώσεις, αλλά αυτό δεν είναι πάντα εφικτό. Ο όμιλος έχει σκοπό 
να καλύψει μέσω ασφάλισης τους κινδύνους που απορρέουν από τη φύλαξη των 
εμπορευμάτων του σε αποθήκες τρίτης ανεξάρτητης εταιρείας, χωρίς ωστόσο, αυτό να 
είναι εφικτό για το σύνολο των περιπτώσεων (κινδύνων), όπως ήδη αναφέρθηκε.  

Ο όμιλος έχει σκοπό να συνάπτει ασφαλιστήρια συμβόλαια με ασφαλιστικές εταιρίες που 
εμφανίζουν θετικά οικονομικά στοιχεία, και ως εκ τούτου, μπορούν υπό κανονικές 
συνθήκες να ανταπεξέλθουν στις υποχρεώσεις καταβολής υψηλών αποζημιώσεων για 
σημαντικές ζημίες, δίχως, ωστόσο, αυτό να μπορεί να διασφαλιστεί πλήρως. 

 
 Κίνδυνος από τη φύλαξη και μεταφορά των προϊόντων από ανεξάρτητη 

εταιρεία 

Η ΙΝΤΕΑΛ Ηλεκτρονική ΑΒΕΕ διακινεί και αποθηκεύει σχεδόν το σύνολο των 
εμπορευμάτων της μέσω ανεξάρτητης εταιρείας (3PL - logistics). Παρά το γεγονός ότι 
μέχρι σήμερα δεν έχουν ανακύψει προβλήματα τα οποία να επηρεάζουν την ομαλή 
λειτουργία της εταιρείας, οποιοδήποτε μελλοντικό αρνητικό γεγονός τυχόν 
αντιμετωπίσουν μπορεί να έχει δυσμενείς επιπτώσεις και στις δραστηριότητες της 
Εταιρείας σε ενοποιημένο επίπεδο.  

 
 Προοπτικές σχετικά με την εξέλιξη των δραστηριοτήτων για το β’ 

εξάμηνο 
Οι προοπτικές του ομίλου και των δραστηριοτήτων του σε ενοποιημένο επίπεδο 
εξαρτώνται από τις συνθήκες των αγορών στις οποίες δραστηριοποιείται, την εξέλιξη στο 
κεφάλαιο κίνησης και τα μακροπρόθεσμα κεφάλαια τα οποία απαιτούνται για επενδύσεις.  
 
Οι προοπτικές του ομίλου σε ενοποιημένο επίπεδο θα εξαρτηθούν από παράγοντες όπως: 
 

 Οι εξελίξεις στην τεχνολογία, 

 Η πορεία της οικονομίας, 

 Η δυνατότητα ανάπτυξης ανταγωνιστικών προϊόντων από τους βασικούς 

προμηθευτές, 

 Η δυνατότητα του ομίλου να συνεχίσει την συνεργασία με τους βασικούς 

προμηθευτές, 

 Η δυνατότητα εξεύρεσης νέων προμηθευτών και δραστηριοτήτων, 

 Η εσωτερική οργάνωση του ομίλου και η βελτίωση της παραγωγικότητας του, 

 Οι τάσεις των τομέων στους οποίους δραστηριοποιείται ο όμιλος .  

  
Οι μακροχρόνιες προοπτικές όμως του ομίλου σε ενοποιημένο επίπεδο θα εξαρτηθούν 
και από την δυνατότητα του να βελτιώσει το υφιστάμενο επιχειρηματικό μοντέλο του. 

 
IV. ΣΥΝΑΛΛΑΓΕΣ ΣΥΝΔΕΔΕΜΕΝΩΝ ΜΕΡΩΝ 
 
Ο κύκλος εργασιών της εταιρείας προέρχεται εξ’ ολοκλήρου από την παροχή υπηρεσιών 
οργάνωσης και διοίκησης προς τις θυγατρικές της. Οι αγορές της εταιρείας αφορούν 
κυρίως έξοδα ενοικίων και κοινοχρήστων. Οι συναλλαγές που πραγματοποιήθηκαν κατά 
το πρώτο εξάμηνο της τρέχουσας χρήσης δεν διαφοροποιήθηκαν αναλογικά με τις 
αντίστοιχες συναλλαγές που πραγματοποιήθηκαν στη διάρκεια της προηγούμενης χρήσης 
2011. Η εταιρεία δεν διενήργησε συναλλαγές με τις συγγενείς της εταιρείες και δεν έχει 
υπόλοιπα απαιτήσεων και υποχρεώσεων από και προς αυτές. Όλες οι συναλλαγές με τις 
θυγατρικές γίνονται με τους συνήθεις εμπορικούς όρους. 
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ΙΝΤΕΑΛ 

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ 

ΑΒΕΕ

ΙΝΤΕΑΛ 

ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ 

ΑΕΒΕ

CPSOS 

AEE

ADACOM 

ΑΕ
ΣΥΝΟΛΟ

Έσοδα 285 36 30 45 396 

Έξοδα 6 4 0 3 13 

 
 

 
   
 

ΙΝΤΕΑΛ 

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ 

ΑΒΕΕ

ΙΝΤΕΑΛ 

ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ 

ΑΕΒΕ

CPSOS 

AEE

ADACOM 

ΑΕ
ΣΥΝΟΛΟ

Απαιτήσεις από 1.459 81 0 0 1.540 

Υποχρεώσεις προς 0 0 418 1.112 1.530 

 
  

 
Οι βραχυπρόθεσμες παροχές που έλαβαν τα μέλη της διοίκησης και τα διευθυντικά 
στελέχη κατά την εξεταζόμενη περίοδο για τον όμιλο ανέρχονται σε € 550 χιλ. και για 
την εταιρεία ανέρχονται σε € 196 χιλ.  
 
Η εταιρεία έχει παράσχει υπέρ των θυγατρικών της εγγυήσεις σε τράπεζες και σε 
προμηθευτές, το ύψος των οποίων ανέρχεται κατά το τέλος του πρώτου εξαμήνου σε € 
268 χιλ. και αναλυτικά: 

  

Για την εταιρεία χιλ.€

ΙΝΤΕΑΛ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ 51 

ΙΝΤΕΑΛ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ 29 

CPSOS 119 

ADACOM 69 

Σύνολο: 268  
 

 
 
 

Με εντολή του Διοικητικού Συμβουλίου 
 
 
 

__________________________ 
Δ. Μ. Σαμουήλ  

Διευθύνων Σύμβουλος 
Αθήνα, 02 Αυγούστου 2012  
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ΕΚΘΕΣΗ ΕΠΙΣΚΟΠΗΣΗΣ ΕΝΔΙΑΜΕΣΗΣ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ 
 

Προς τους μετόχους της Ανώνυμης Εταιρείας ΟΜΙΛΟΣ ΙΝΤΕΑΛ Α.Β.Ε.Ε.Δ.Ε.Σ. 
 
Εισαγωγή 
Επισκοπήσαμε τη συνημμένη συνοπτική εταιρική και ενοποιημένη κατάσταση 
χρηματοοικονομικής θέσης  της ΟΜΙΛΟΣ ΙΝΤΕΑΛ Α.Β.Ε.Ε.Δ.Ε.Σ. και των θυγατρικών της, 
της 30ης Ιουνίου 2012 και τις σχετικές συνοπτικές εταιρικές και ενοποιημένες 
καταστάσεις συνολικού εισοδήματος, μεταβολών καθαρής θέσης και ταμειακών ροών της 
εξάμηνης περιόδου που έληξε αυτήν την ημερομηνία, καθώς και τις επιλεγμένες 
επεξηγηματικές σημειώσεις, που συνθέτουν την ενδιάμεση χρηματοοικονομική 
πληροφόρηση, η οποία αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της εξαμηνιαίας οικονομικής 
έκθεσης του άρθρου 5 του Ν.3556/2007. Η Διοίκηση έχει την ευθύνη για την κατάρτιση 
και παρουσίαση αυτής της ενδιάμεσης συνοπτικής χρηματοοικονομικής πληροφόρησης, 
σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Αναφοράς, όπως αυτά έχουν 
υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση και εφαρμόζονται στην Ενδιάμεση 
Χρηματοοικονομική Αναφορά (Διεθνές Λογιστικό Πρότυπο «Δ.Λ.Π.» 34). Δική μας 
ευθύνη είναι να εκφράσουμε συμπέρασμα επί αυτής της ενδιάμεσης συνοπτικής 
χρηματοοικονομικής πληροφόρησης με βάση την επισκόπησή μας. 
 
Εύρος Επισκόπησης  
Διενεργήσαμε την επισκόπησή μας σύμφωνα με το Διεθνές Πρότυπο Επισκόπησης 2410 
«Επισκόπηση ενδιάμεσης χρηματοοικονομικής πληροφόρησης που διενεργείται από τον 
ανεξάρτητο ελεγκτή της οντότητας». Η επισκόπηση της ενδιάμεσης χρηματοοικονομικής 
πληροφόρησης συνίσταται στη διενέργεια διερευνητικών ερωτημάτων κυρίως προς 
πρόσωπα που είναι υπεύθυνα για χρηματοοικονομικά και λογιστικά θέματα και στην 
εφαρμογή αναλυτικών και άλλων διαδικασιών επισκόπησης. Το εύρος της επισκόπησης 
είναι ουσιωδώς μικρότερο από αυτό του ελέγχου που διενεργείται σύμφωνα με τα 
Διεθνή Πρότυπα Ελέγχου και συνεπώς, δεν μας δίδει τη δυνατότητα να αποκτήσουμε τη 
διασφάλιση ότι έχουν περιέλθει στην αντίληψή μας όλα τα σημαντικά θέματα τα οποία 
θα μπορούσαν να εντοπιστούν σε έναν έλεγχο. Κατά συνέπεια, με την παρούσα δεν 
διατυπώνουμε γνώμη ελέγχου. 
 
Συμπέρασμα  
Με βάση την επισκόπησή μας, δεν έχει περιέλθει στην αντίληψή μας οτιδήποτε θα μας 
οδηγούσε στο συμπέρασμα ότι η συνημμένη ενδιάμεση χρηματοοικονομική 
πληροφόρηση δεν έχει καταρτισθεί, από κάθε ουσιώδη άποψη, σύμφωνα με το Δ.Λ.Π. 
34. 
 
Αναφορά επί άλλων νομικών και κανονιστικών θεμάτων 
Η επισκόπησή μας δεν εντόπισε οποιαδήποτε ασυνέπεια ή αναντιστοιχία των λοιπών 
στοιχείων της προβλεπόμενης από το άρθρο 5 του Ν.3556/2007 εξαμηνιαίας οικονομικής 
έκθεσης, με τη συνημμένη χρηματοοικονομική πληροφόρηση. 

 

Αθήνα, 03 Αυγούστου 2012 

ΕΝΕΛ ΕΝΑΛΛΑΚΤΙΚΗ ΕΛΕΓΚΤΙΚΗ Α.Ε. 

Α.Μ. 155 

Μεσογείων 388-Αγ.Παρασκευή 

Ο Ορκωτός Ελεγκτής   

 
 

Ζαχαριουδάκης Μιχαήλ   
Α.Μ. 13191 
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ΣΥΝΟΠΤΙΚΕΣ ΕΝΔΙΑΜΕΣΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ 
ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΠΕΡΙΟΔΟΥ 

 
 
 
 
 

1η Ιανουαρίου έως 30η Ιουνίου 2012 
σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής 

Αναφοράς (ΔΛΠ 34) 
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ΚΚΑΑΤΤΑΑΣΣΤΤΑΑΣΣΗΗ  ΟΟΙΙΚΚΟΟΝΝΟΟΜΜΙΙΚΚΗΗΣΣ  ΘΘΕΕΣΣΗΗΣΣ 
 

Σημ. 30.06.2012 31.12.2011

30.06.201

2

31.12.201

1

ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ

Μη κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία

Ενσώματα πάγια 121 199 1 20 

Λοιπά άυλα περιουσιακά στοιχεία 932 728 0 0

Επενδύσεις σε θυγατρικές επιχειρήσεις 1.2 0 0 5.878 5.878 

Επενδύσεις σε συγγενείς επιχειρήσεις 1.2 0 0 0 0

Διαθέσιμα για πώληση χρηματοοικονομικά στοιχεία 169 169 169 169 

Λοιπές μακροπρόθεσμες απαιτήσεις 104 122 6 10 

Σύνολο μη κυκλοφορούντων 1.326 1.219 6.055 6.077 

Κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία

Αποθέματα 5 4.771 9.670 0 0

Εμπορικές Απαιτήσεις 6 11.122 12.885 1.635 448 

Λοιπά κυκλοφορούντα στοιχεία 1.683 1.396 1.226 1.771 

Ταμιακά διαθέσιμα και ισοδύναμα 4.828 4.582 1.014 95 

Σύνολο κυκλοφορούντων 22.404 28.533 3.875 2.314 

Σύνολο περιουσιακών στοιχείων 23.730 29.751 9.930 8.391 

ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ

Ίδια Κεφάλαια αποδιδόμενα στους ιδιοκτήτες μητρικής 

Μετοχικό Κεφάλαιο 4 3.319 3.319 3.319 3.319 

Διαφορά από έκδοση μετοχών υπέρ το άρτιο 92.179 92.179 92.308 92.308 

Αποθεματικά 380 380 190 190 

Κατεχόμενες ίδιες μετοχές (5) (3) (5) (4)

Υπόλοιπο ζημιών προηγ. χρήσεων (80.614) (81.682) (87.839) (87.928)

Αποτελέσματα χρήσης 280 1.068 42 90 

15.539 15.261 8.015 7.975 

Δικαιώματα Μειοψηφίας 38 39 

Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων 15.577 15.300 8.015 7.975 

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ

Μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις

Μακροπρόθεσμες Προβλέψεις 7 2.109 2.123 267 267 

Μακροπρόθεσμες δανειακές υποχρεώσεις 0 0 0 0

Σύνολο μακροπρόθεσμων υποχρεώσεων 2.109 2.123 267 267 

Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις

Βραχυπρόθεσμες τραπεζικές υποχρεώσεις 8 0 0 0 0

Προμηθευτές 4.431 10.385 6 7 

Υποχρεώσεις από φόρους-τέλη (εκτός φόρου εισοδήματος) 636 816 48 57 

Ασφαλιστικοί Οργανισμοί 227 323 10 14 

Λοιπές βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις 749 804 1.584 69 

Σύνολο βραχυπρόθεσμων υποχρεώσεων 6.044 12.328 1.648 149 

Σύνολο υποχρεώσεων 8.153 14.451 1.915 416 

Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων και Υποχρεώσεων 23.730 29.751 9.930 8.391 

ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ
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ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΥΝΟΛΙΚΩΝ ΕΣΟΔΩΝ 

Σημ.

01.01-

30.06.2012

01.01-

30.06.2011

01.04-

30.06.2012

01.04-

30.06.2011

Έσοδα 17.046  19.962  8.117  8.476  

Κόστος Πωληθέντων (13.531) (15.836) (6.479) (6.579)

Μικτό κέρδος 3.515 4.126 1.638 1.897 

Άλλα έσοδα 47 42 14  27  

Έξοδα διάθεσης (1.255) (1.562) (288) (367)

Έξοδα διοικήσεως (1.969) (2.273) (1.333) (1.580)

Άλλα έξοδα (7) (30) (5) (13)

Χρηματοοικονομικά έξοδα (53) (81) (16) (45)

Χρηματοοικονομικά έσοδα 2 3 2  3  

Κέρδoς προ φόρων 279 225 11 (77)

Φόρος εισοδήματος 9     

ΚΕΡΔΟΣ ΠΕΡΙΟΔΟΥ 279 225 11 (77)

Λοιπά συνολικά έσοδα 0 0 0 0

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΤΙΚΑ ΣΥΝΟΛΙΚΑ ΕΣΟΔΑ 279 225 11 (77)

Το κέρδος αποδίδεται σε:

Ιδιοκτήτες μητρικής 280 226 13 (77)

Δικαιώματα Μειοψηφίας (1) (1) (2) (1)

Σύνολο 279 225 11 (78)

Το συνολικό εισόδημα αποδίδεται σε:

Μετόχους μητρικής 280 226 13 (77)

Δικαιώματα Μειοψηφίας (1) (1) (2) (1)

Σύνολο 279 225 11 (78)

Κέρδη κατά μετοχή-Βασικά και μειωμένα 10 0,0338 0,0273 0,0016 -0,0093

Σημ.

01.01-

30.06.2012

01.01-

30.06.2011

01.04-

30.06.2012

01.04-

30.06.2011

Έσοδα 396 436 182 203 

Κόστος Πωληθέντων (207) (227) (79) (123)

Μικτό κέρδος 189 209 103 80 

Άλλα έσοδα 41 0  (2)

Έξοδα διοικήσεως (144) (144) (90) (78)

Άλλα έξοδα (1) (6) (1) (5)

Χρηματοοικονομικά έξοδα (2) (1) 0 0

Χρηματοοικονομικά έσοδα  0  0

Κέρδoς προ φόρων 42 58 12 (6)

Φόρος εισοδήματος 9 0 0 0 0

ΚΕΡΔΟΣ ΠΕΡΙΟΔΟΥ 42 58 12 (6)

Λοιπά συνολικά έσοδα 0 0 0 0

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΤΙΚΑ ΣΥΝΟΛΙΚΑ ΕΣΟΔΑ 42 58 12 (6)

ΕΤΑΙΡΕΙΑ

ΟΜΙΛΟΣ
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ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ ΚΑΘΑΡΗΣ ΘΕΣΗΣ   

   

 

Αποδιδόμενα στους μετόχους της εταιρείας Σύνολο
Δικαιώματα 

μειοψηφίας

Σύνολο 

Καθαρής 

Θέσης

Ο ΟΜΙΛΟΣ

Μετοχικό 

Κεφάλαιο

Υπέρ το 

άρτιο Αποθεματικά

Ίδιες 

μετοχές

Αποτ/τα 

εις νέον

Υπόλοιπο κατά την 1η Ιανουαρίου 2011 3.319  92.267  380   (5)  (82.018) 13.943  358  14.301  

Έξοδα αυξήσεως Μετοχικού Κεφαλαίου  (23)  (23)  (23)

Μεταβολή ποσοστών μειοψηφίας 337  337   (321) 16  

Συγκεντρωτικά συνολικά έσοδα 226  226   (1) 225  

Υπόλοιπο κατά την 30η Ιουνίου 2011 3.319  92.244  380  (5) (81.455) 14.483  36  14.519  

Υπόλοιπο κατά την 1η Ιανουαρίου 2012 3.319  92.179  380  (3) (80.614) 15.261  39  15.300  

Έξοδα αυξήσεως Μετοχικού Κεφαλαίου       

Αγορά ιδίων μετοχών  (2)    (2)    (2)

Συγκεντρωτικά συνολικά έσοδα 280  280   (1) 279  

Υπόλοιπο κατά την 30η Ιουνίου 2012 3.319  92.179  380  (5) (80.334) 15.539  38  15.577  

Η ΕΤΑΙΡΙΑ

Υπόλοιπο κατά την 1η Ιανουαρίου 2011 3.319  92.308  190  (5) (87.928) 7.884  7.884  

Συγκεντρωτικά συνολικά έσοδα 58  58  58  

Υπόλοιπο κατά την 30η Ιουνίου 2011 3.319  92.308  190  (5) (87.870) 7.942    7.942  

Υπόλοιπο κατά την 1η Ιανουαρίου 2012 3.319  92.308  190  (3) (87.839) 7.975    7.975  

Αγορά ιδίων μετοχών  (2)  (2)  (2)

Συγκεντρωτικά συνολικά έσοδα 42  42  42  

Υπόλοιπο κατά την 30η Ιουνίου 2012 3.319  92.308  190  (5) (87.797) 8.015    8.015  
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ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΑΜΙΑΚΩΝ ΡΟΩΝ  
 

01.01-

30.06.2012

01.01-

30.06.2011

01.01-

30.06.2012

01.01-

30.06.2011

Λειτουργικές δραστηριότητες

Κέρδη προ φόρων 279 225 42 58 

Πλέον / μείον προσαρμογές για:   

Αποσβέσεις 203 188 6 20 

Προβλέψεις (15) (124) 0 0

Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα 53 81 2 1 

Πλέον/ μείον προσαρμογές για μεταβολές λογαριασμών κεφαλαίου 

κίνησης ή που σχετίζονται με τις λειτουργικές δραστηριότητες:

 

 

Μείωση / (αύξηση) αποθεμάτων 4.899 (1.409) 0 0

Μείωση / (αύξηση) απαιτήσεων 1.494 5.872 (638) 1.101 

(Μείωση) / αύξηση υποχρεώσεων (πλην τραπεζών) (6.283) (5.568) 1.498 16 

Μείον:   

Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα καταβεβλημένα (53) (81) (2) (1)

Καταβεβλημένοι φόροι 0 (59) 0 0

Σύνολο εισροών / (εκροών) από λειτουργικές δραστηριότητες (α) 577 (875) 908 1.195 

Επενδυτικές δραστηριότητες

Συμμετοχή σε αύξηση μετοχικού κεφ. θυγατρικών 0 0 0 (955)

Εισπράξεις από επιστροφή μετοχικού κεφαλαίου θυγατρικών 0 0 0 887 

Αγορά ενσώματων και άϋλων παγίων στοιχείων (329) (334) 0 0

Εισπράξεις από πωλήσεις ενσώματων και άϋλων παγίων 0 0 13 0

Πώληση συμμετοχών

Σύνολο εισροών / (εκροών) από επενδυτικές δραστηριότητες (β) (329) (334) 13 (68)

Χρηματοδοτικές δραστηριότητες

Πληρωμές για μείωση μετοχικού κεφαλαίου 0 (4.979) 0 (4.979)

Κόστος αύξησης Μετοχικού Κεφαλαίου 0 (23) 0 0

Αγορά ιδίων μετοχών (2) 0 (2) 0

Εισπράξεις από εκδοθέντα δάνεια 1.700 7.392 0 0

Εξοφλήσεις δανείων (1.700) (6.467) 0 0

Σύνολο εισροών / (εκροών) από χρηματοδοτικές δραστηριότητες (γ) (2) (4.077) (2) (4.979)
Καθαρή αύξηση / (μείωση) στα ταμιακά διαθέσιμα και 

ισοδύναμα περιόδου (α) + (β) + (γ) 246 (5.286) 919  (3.852)

Ταμιακά διαθέσιμα και ισοδύναμα έναρξης περιόδου 4.582 8.102 95 3.999 

Ταμιακά διαθέσιμα και ισοδύναμα λήξης περιόδου 4.828 2.816 1.014 147 

ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ
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1. ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΕΠΙ ΤΩΝ ΣΥΝΟΠΤΙΚΩΝ ΕΝΔΙΑΜΕΣΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 
ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 

1.1 Γενικές πληροφορίες για τον όμιλο 

Ο ΟΜΙΛΟΣ ΙΝΤΕΑΛ ΑΒΕΕΔΕΣ (η εταιρεία) έχει την νομική μορφή ανώνυμης εταιρείας, είναι η 
μητρική εταιρεία του ομίλου και ιδρύθηκε το 1972 (ΦΕΚ 1388/7.7.1972). Είναι 
εγγεγραμμένη στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών με αριθμό μητρώου 1870/06/Β/86/20 και η 
έδρα της εταιρείας βρίσκεται στο Δήμο Αθηναίων στην οδό Κρέοντος 25, Τ.Κ. 10442. 
 
Η εταιρεία είναι εισηγμένη στην Κύρια Αγορά του Χ.Α. και οι μετοχές της διαπραγματεύονται 
από την 9η Αυγούστου 1990. Οι μετοχές της Εταιρείας διαπραγματεύονται στην κατηγορία 
Μεσαίας και Μικρής Κεφαλαιοποίησης.  

1.2  Δομή του ομίλου 

Οι παρούσες ενδιάμεσες οικονομικές καταστάσεις αποτελούνται από τις οικονομικές 
καταστάσεις της μητρικής, των θυγατρικών, των συγγενών εταιρειών και των κοινοπραξιών 
της. Στον παρακάτω πίνακα παρουσιάζονται οι θυγατρικές, οι συγγενείς εταιρείες και οι 
κοινοπραξίες που περιελήφθησαν στην ενοποίηση μαζί µε τα σχετικά ποσοστά συμμετοχής 
και την μέθοδο ενοποίησής τους. Τα ποσοστά που αναφέρονται είναι τα άμεσα και τα 
έμμεσα με τα οποία συμμετέχει η μητρική. 
 

  

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΜΕΘΟΔΟΣ 

ΕΝΟΠΟΙΗΣΗΣ

ΠΟΣΟΣΤΟ 

ΣΥΜ/ΧΗΣ 

30/06/2011

ΠΟΣΟΣΤΟ 

ΣΥΜ/ΧΗΣ 

31/12/2011

ΠΟΣΟΣΤΟ 

ΣΥΜ/ΧΗΣ 

30/06/2012

Μητρική

ΟΜΙΛΟΣ ΙΝΤΕΑΛ Α.Β.Ε.Ε.Δ.Ε.Σ. - - - -

Θυγατρικές

ΙΝΤΕΑΛ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ Α.Β.Ε.Ε. Ολική ενοποίηση 100% 100% 100%

ΙΝΤΕΑΛ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ Α.Ε.Β.Ε. Ολική ενοποίηση 99,40% 99,40% 99,40%

CPSOS A.E.E. Ολική ενοποίηση 100% 100% 100%

ADACOM A.E. Ολική ενοποίηση 99,76% 99,76% 99,76%

ADACOM SYSTEMS GmbH Ολική ενοποίηση 99,40% 99,40% 99,40%

ADACOM SYSTEMS Ltd Ολική ενοποίηση 100,00% 100,00% 100,00%

Συγγενείς & Κοινοπραξίες

IDEAL GLOBAL LTD Καθαρή Θέση 50,00% 50,00% 50,00%

IDEAL GRAFICO LTD Καθαρή Θέση 25,00% 25,00% 25,00%

ΜΗΧΑΝΟΤΕΧΙΚΗ ΑΕ Καθαρή Θέση 34,00% 34,00% 34,00%

ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΔΙΚΤΥΩΝ ΑΕ Καθαρή Θέση 42,75% 42,75% 42,75%

CAR PARK ΚΟΙΝ/ΞΙΑ ΣΥΣΤ.ΔΗΜ.ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ Καθαρή Θέση 18,19% 18,19% 18,19%  
 
Η εταιρεία IDEAL GLOBAL LTD βρίσκεται σε αδράνεια από το 2002 και για το λόγο αυτό στις 
ατομικές και ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις είναι πλήρως απομειωμένη. 
 
Η εταιρεία ΜΗΧΑΝΟΤΕΧΝΙΚΗ ΑΕ, η οποία είναι συμμετοχή της εταιρείας ΙΝΤΕΑΛ 
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΑΒΕΕ κατά 34%, περιήλθε σε εκκαθάριση εντός του 2007. Στις οικονομικές 
καταστάσεις ατομικές και ενοποιημένες, είναι πλήρως απομειωμένη. 
 
Η Κοινοπραξία CAR PARK Συστημάτων Δήμου Κατερίνης βρίσκεται σε αδράνεια από το 1998, 
μετά την ολοκλήρωση του αναληφθέντος έργου για το οποίο και συστήθηκε και έπεται να 
διαλυθεί. Στις ατομικές και ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις είναι πλήρως 
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απομειωμένη. 
 
Όλες οι συμμετοχές (θυγατρικές, συγγενείς και κοινοπραξίες) στις ατομικές οικονομικές 
καταστάσεις επιμετρώνται στο κόστος κτήσεως μείον τυχόν ζημίες απομείωσης. 
 
Οι αξίες των συμμετοχών κατά την 30.06.2012 έχουν ως εξής: 
 
α) Συμμετοχές σε θυγατρικές εταιρείες 

  
 

Ποσά σε χιλιάδες €

30.06.2012 31.12.2011

Υπόλοιπο έναρξης χρήσης άμεσων συμμετοχών 93.607 95.279

Αύξηση μετοχικού κεφαλαίου θυγατρικών 0 3.715

Μείωση μετοχικού κεφαλαίου θυγατρικών  (5.387)

Απομείωση (87.729) (87.729)

Υπόλοιπο τέλους περιόδου/χρήσης άμεσων συμμετοχών 5.878 5.878

30-Ιουνίου-2012

Επωνυμία Κόστος Απομείωση

Αξία 

Ισολογισμού

Χώρα 

εγκατάστασης

Ποσοστό 

συμμετοχής

ΑΜΕΣΕΣ

ΙΝΤΕΑΛ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΑΒΕΕ 42.247 37.140 5.107 ΕΛΛΑΔΑ 100%

ΙΝΤΕΑΛ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΑΕΒΕ 24.724 24.724 0 ΕΛΛΑΔΑ 99,40%

CPSOS AEE 5.572 5.572 0 ΕΛΛΑΔΑ 100%

ADACOM AE 21.064 20.293 771 ΕΛΛΑΔΑ 99,76%

93.607 87.729 5.878

ΕΜΜΕΣΕΣ

ADACOM SYSTEMS GmbH (πρώην Ideal System Solutions GmbH) 25 25 0 ΓΕΡΜΑΝΙΑ 99,40%

ADACOM SYSTEMS Ltd (πρώην Ideal Systems Solutions (2011) Ltd) 0 0 0 ΙΣΡΑΗΛ 100,00%

31-Δεκεμβρίου-2011

Επωνυμία Κόστος Απομείωση

Αξία 

Ισολογισμού

Χώρα 

εγκατάστασης

Ποσοστό 

συμμετοχής

ΑΜΕΣΕΣ

ΙΝΤΕΑΛ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΑΒΕΕ 42.247 37.140 5.107 ΕΛΛΑΔΑ 100%

ΙΝΤΕΑΛ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΑΕΒΕ 24.724 24.724 0 ΕΛΛΑΔΑ 99,40%

CPSOS AEE 5.572 5.572 0 ΕΛΛΑΔΑ 100%

ADACOM AE 21.064 20.293 771 ΕΛΛΑΔΑ 99,76%

93.607 87.729 5.878

ΕΜΜΕΣΕΣ

ADACOM SYSTEMS GmbH 25 25 0 ΓΕΡΜΑΝΙΑ 99,40%

ADACOM SYSTEMS Ltd 0 0 0 ΙΣΡΑΗΛ 100,00%

ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΣΕ ΘΥΓΑΤΡΙΚΕΣ 
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β) Συμμετοχές σε συγγενείς εταιρείες / κοινοπραξίες 
 

 

Ποσά σε χιλιάδες €

30.06.2012 31.12.2011 30.06.2012 31.12.2011

Υπόλοιπο έναρξης χρήσης 2.864 2.864 2.625 2.625

Πώληση συμμετοχής

Απομείωση (2.864) (2.864) (2.625) (2.625)

Υπόλοιπο τέλους περιόδου/χρήσης άμεσων συμμετοχών 0 0 0 0

30-Ιουνίου-2012

Επωνυμία Κόστος Απομείωση

Αξία 

Ισολογισμού

Χώρα 

εγκατάστασης

Ποσοστό 

συμμετοχής

ΑΜΕΣΕΣ

IDEAL GLOBAL LTD 186 186 0 ΚΥΠΡΟΣ 50%

IDEAL GRAFICO LTD 2.439 2.439 0 ΚΥΠΡΟΣ 25%

2.625 2.625 0

ΕΜΜΕΣΕΣ

ΜΗΧΑΝΟΤΕΧΝΙΚΗ ΑΕ 224 224 0 ΕΛΛΑΔΑ 34%

CAR PARK ΚΟΙΝ/ΞΙΑ ΣΥΣΤ.ΔΗΜ.ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 15 15 0 ΕΛΛΑΔΑ 18,19%

239 239 0

2.864 2.864 0

31-Δεκεμβρίου-2011

Επωνυμία Κόστος Απομείωση

Αξία 

Ισολογισμού

Χώρα 

εγκατάστασης

Ποσοστό 

συμμετοχής

ΑΜΕΣΕΣ

IDEAL GLOBAL LTD 186 186 0 ΚΥΠΡΟΣ 50%

IDEAL GRAFICO LTD 2.439 2.439 0 ΚΥΠΡΟΣ 25%

2.625 2.625 0

ΕΜΜΕΣΕΣ

ΜΗΧΑΝΟΤΕΧΝΙΚΗ ΑΕ 224 224 0 ΕΛΛΑΔΑ 34%

CAR PARK ΚΟΙΝ/ΞΙΑ ΣΥΣΤ.ΔΗΜ.ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 15 15 0 ΕΛΛΑΔΑ 18,19%

239 239 0

2.864 2.864 0

ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ ΣΕ ΣΥΓΓΕΝΕΙΣ ΕΤΑΡΕΙΕΣ/ΚΟΙΝΟΠΡΑΞΙΕΣ

ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

 

1.3  Αντικείμενο δραστηριότητας 

Η εταιρεία και οι συνδεδεμένες με αυτήν εταιρίες δραστηριοποιούνται στην : 
 

 Εμπορία Προϊόντων Υψηλής Τεχνολογίας .  

 Παροχή ψηφιακής ασφάλειας, προϊόντων λογισμικού και λύσεων πληροφορικής, και 

υποστήριξης σε Εταιρικούς πελάτες. 

 

Η εταιρεία λειτουργεί ως εταιρία συμμετοχών με κύριο αντικείμενο τις επενδύσεις και τον 

έλεγχο θυγατρικών εταιριών σε αντικείμενα που συνάδουν με τη στρατηγική που 

καθορίζεται από τη Διοίκηση του ομίλου. Η Διοίκηση του εποπτεύει τη λειτουργία και 

στελέχωση των θυγατρικών εντούτοις αυτές έχουν τα δικά τους εμπορικά και τεχνικά 

τμήματα. 

 
Οι κύριες δραστηριότητες του ομίλου δεν έχουν αλλάξει σε σχέση με το προηγούμενο έτος 
και δεν υπόκεινται σε ιδιαίτερη εποχικότητα. 
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1.4  Δραστηριότητες ανάπτυξης λογισμικού 

 
Στην τρέχουσα περίοδο έγινε κεφαλαιοποίηση δαπανών ανάπτυξης λογισμικού ποσού € 300 
χιλ. και περιλαμβάνεται στα άυλα περιουσιακά στοιχεία. 

2. Πλαίσιο κατάρτισης των Οικονομικών Καταστάσεων 

 
Οι παρούσες ενδιάμεσες εταιρικές και ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις με ημερομηνία 
30 Ιουνίου 2012 έχουν συνταχθεί σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής 
Αναφοράς (ΔΠΧΑ) όπως αυτά έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση και ειδικότερα με 
το Διεθνές Λογιστικό Πρότυπο (ΔΠΛ) 34 «Ενδιάμεσες Οικονομικές Καταστάσεις». 
 
Οι ενδιάμεσες οικονομικές πληροφορίες πρέπει να αναγνωστούν σε συνδυασμό με τις 
ετήσιες οικονομικές καταστάσεις της 31 Δεκεμβρίου 2011 που έχουν δημοσιοποιηθεί με την 
ανάρτησή τους στο διαδίκτυο, στη διεύθυνση www.ideal.gr.  
 

3. Βασικές λογιστικές αρχές 

 

Για την σύνταξη των ενδιάμεσων οικονομικών καταστάσεων της περιόδου έχουν ληφθεί 
υπόψη όλα τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Αναφοράς (ΔΠΧΑ) τα οποία έχουν 
εκδοθεί από το Συμβούλιο Διεθνών Λογιστικών Προτύπων (IASB), καθώς και των 
Διερμηνειών τους, οι οποίες έχουν εκδοθεί από την Επιτροπή Ερμηνείας Προτύπων (IFRIC) 
και τα οποία έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση και ήταν υποχρεωτικής 
εφαρμογής για την περίοδο. Στην τρέχουσα περίοδο δεν συνέτρεξε περίπτωση εφαρμογής 
νέου προτύπου, διερμηνείας ή τροποποίησης αυτών.  
 
Οι λογιστικές αρχές, οι εκτιμήσεις και οι μέθοδοι υπολογισμών βάσει των οποίων 
συντάχθηκαν οι παρούσες οικονομικές καταστάσεις είναι συνεπείς με αυτές που 
χρησιμοποιήθηκαν για τη σύνταξη των ετήσιων οικονομικών καταστάσεων της χρήσης 2011. 
 
Οι συνημμένες ενδιάμεσες ενοποιημένες και εταιρικές οικονομικές καταστάσεις έχουν 
εγκριθεί από το Διοικητικό Συμβούλιο της εταιρείας την 02η Αυγούστου 2012 και 
εκφράζονται σε χιλιάδες ευρώ. 
 
Νέα πρότυπα, τροποποιήσεις προτύπων και διερμηνείες 
 
 
Από το IASB και την IFRIC εκδόθηκαν νέα πρότυπα, τροποποιήσεις επί των Προτύπων και 
Διερμηνειών, τα οποία είναι υποχρεωτικά για ετήσιες λογιστικές περιόδους που ξεκινούν μετά 
την 01.01.2012. Η εκτίμηση του ομίλου σχετικά με την επίδραση από την εφαρμογή αυτών 
των νέων προτύπων, τροποποιήσεων και διερμηνειών παρατίθεται παρακάτω: 
 
«Δ.Π.Χ.Α. 9 Χρηματοοικονομικά Στοιχεία» με ισχύ για ετήσιες περιόδους που αρχίζουν την ή 
μετά την 01.01.2015. Το νέο πρότυπο αποτελεί το πρώτο βήμα για την αντικατάσταση του 
Δ.Λ.Π. 39 και προβλέπει ότι τα χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία ταξινομούνται βάσει 
του επιχειρηματικού μοντέλου για την διαχείριση τους και επιμετρώνται είτε στην εύλογη 
αξία είτε στο αποσβέσιμο κόστος κτήσεως. Δεν αναμένεται να έχει ουσιώδη επίδραση στον 
όμιλο και την εταιρεία.  
 
Δ.Π.Χ.Α. 10 «Ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις», με ισχύ για ετήσιες περιόδους που 
ξεκινούν την ή μετά την 01.01.2013. Το Πρότυπο αντικαθιστά, όσον αφορά τις ενοποιημένες 

http://www.ideal.gr/
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οικονομικές καταστάσεις το Δ.Λ.Π. 27, «Ενοποιημένες και ατομικές οικονομικές καταστάσεις» 
το οποίο μετονομάζεται σε «Ατομικές οικονομικές καταστάσεις» και την Διερμηνεία 12 
«Οντότητες ειδικού σκοπού». Το Πρότυπο διευκρινίζει την έννοια του ελέγχου (control) μιας 
οντότητας πάνω σε μια άλλη και θέτει τις προϋποθέσεις για το πώς εφαρμόζεται η εν λόγω 
έννοια. Δεν αναμένεται να έχει ουσιώδη επίδραση στον όμιλο και την εταιρεία. 
 
Δ.Π.Χ.Α. 11 «Κοινοί Διακανονισμοί», με ισχύ για ετήσιες περιόδους που ξεκινούν την ή μετά 
την 01.01.2013 και αντικαθιστά το Δ.Λ.Π. 31 «Δικαιώματα σε κοινοπραξίες» και την 
Διερμηνεία 13 «Από κοινού ελεγχόμενες οντότητες - μη χρηματικές εισφορές από 
κοινοπρακτούντες». Το πρότυπο διακρίνει τους κοινούς διακανονισμούς σε κοινές 
δραστηριότητες και σε κοινοπραξίες. Οι κοινές δραστηριότητες λογιστικοποιούνται σύμφωνα 
με τα πρότυπα που πραγματεύονται τα σχετικά περιουσιακά στοιχεία, υποχρεώσεις, έσοδα 
και έξοδα της κοινής λειτουργίας. Τα δικαιώματα σε κοινοπραξίες λογιστικοποιούνται με την 
μέθοδο της καθαρής θέσης. Το Δ.Λ.Π. 28 μετονομάζεται σε «Επενδύσεις σε συγγενείς και 
κοινοπραξίες». Δεν αναμένεται ουσιώδης επίδραση για τον όμιλο και την εταιρεία. 
 
Δ.Π.Χ.Α. 12 «Γνωστοποιήσεις των δικαιωμάτων σε άλλες οντότητες», με ισχύ για ετήσιες 
περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 01.01.2013. Το Πρότυπο καθορίζει τις ελάχιστες 
γνωστοποιήσεις σχετικά με δικαιώματα σε θυγατρικές, συγγενείς, κοινοπραξίες και 
δομημένες μη ελεγχόμενες - μη ενοποιούμενες οντότητες. Δεν αναμένεται να έχει ουσιώδη 
επίδραση στον όμιλο και την εταιρεία. 
 
Δ.Π.Χ.Α. 13 «Επιμέτρηση εύλογης αξίας», με ισχύ για ετήσιες περιόδους που ξεκινούν την ή 
μετά την 01.01.2013. Με το εν λόγω Πρότυπο συγκεντρώνονται σε ένα Πρότυπο – Πλαίσιο, 
τα θέματα του καθορισμού της εύλογης αξίας, της επιμέτρησης της εύλογης αξίας και των 
απαιτούμενων γνωστοποιήσεων. Δεν αναμένεται να έχει ουσιώδη επίδραση στον όμιλο και 
την εταιρεία. 
 
Τροποποίηση του Δ.Λ.Π. 1 «Παρουσίαση των κονδυλίων της κατάστασης λοιπών συνολικών 
εισοδημάτων», με ισχύ για ετήσιες περιόδους που αρχίζουν την ή μετά την 01.07.2012. Η 
τροποποίηση απαιτεί την ομαδοποίηση των κονδυλίων που παρουσιάζονται στην κατάσταση 
λοιπών συνολικών εισοδημάτων, με βάση το εάν μεταγενέστερα αναταξινομούνται στην 
κατάσταση αποτελεσμάτων (κέρδη και ζημίες). Δεν αναμένεται να έχει ουσιώδη επίδραση 
στον όμιλο και την εταιρεία.  
 
Νέο (Τροποποιημένο) Δ.Λ.Π. 19 «Παροχές σε εργαζομένους», με ισχύ για ετήσιες περιόδους 
που αρχίζουν την ή μετά την 01.01.2013. Το νέο πρότυπο ρυθμίζει θέματα όπως η 
αναγνώριση των μεταβολών στην καθαρή υποχρέωση της καθορισμένης παροχής, 
τροποποιήσεων, περικοπών και διακανονισμών των προγραμμάτων, καθώς και 
γνωστοποιήσεων. Δεν αναμένεται να έχει ουσιώδη επίδραση στον Όμιλο και την εταιρεία. 
 
Διερμηνεία 20 « Κόστη κατά το στάδιο της παραγωγής, επί της επιφανείας ενός ορυχείου, 
για την απόκτηση πρόσβασης στο απόθεμα» με ισχύ για ετήσιες περιόδους που αρχίζουν την 
ή μετά την 01.01.2013 και ρυθμίζει τα θέματα του λογιστικού χειρισμού των εν λόγω 
δαπανών. Η εν λόγω διερμηνεία δεν έχει εφαρμογή στον Όμιλο και στην εταιρεία. 
 
Διάφορες τροποποιήσεις στα Πρότυπα ΔΠΧΑ 1, ΔΛΠ 1, ΔΛΠ 16, ΔΛΠ 32 και ΔΛΠ 34, στα 
πλαίσια του προγράμματος των βελτιώσεων της περιόδου 2009-2011 που εγκρίθηκαν εντός 
του α΄εξαμήνου 2012 με εφαρμογή για ετήσιες περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 
01.01.2013. Δεν αναμένεται να έχουν ουσιώδη επίδραση στον όμιλο και στην εταιρεία.   
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4. Μετοχικό κεφάλαιο 

 
Κατά την λήξη της περιόδου την 30/06/2012 το μετοχικό κεφάλαιο της εταιρείας ανέρχεται 
σε € 3.319.386,80 και αποτελείται από 8.298.467 άυλες ονομαστικές κοινές μετοχές, 
ονομαστικής αξίας € 0,40. Η εταιρεία κατέχει 12.534 ίδιες μετοχές οι οποίες δεν 
συμμετέχουν στα κέρδη και δεν έχουν δικαίωμα ψήφου. 
 
Οι μετοχές της εταιρείας είναι εισηγμένες στην κύρια αγορά του Χρηματιστήριου Αθηνών, 
στην κατηγορία Μικρής και Μεσαίας Κεφαλαιοποίησης με τον κωδικό ΙΝΤΕΚ. 

5. Αποθέματα 

 

Αποθέματα 30.06.2012 31.12.2011

Εμπορεύματα 5.235 10.406 

Μείον: Πρόβλεψη υποτίμησης (464) (736)

Συνολική καθαρή ρευστοποιήσιμη αξία 4.771 9.670 

ΟΜΙΛΟΣ

 
 
Η μείωση της πρόβλεψης υποτίμησης των αποθεμάτων στην τρέχουσα περίοδο οφείλεται σε 
πώληση και καταστροφή απαξιωμένων αποθεμάτων στην καθαρή ρευστοποιήσιμη αξία τους, 
η οποία ήταν χαμηλότερη της τιμής κτήσης , κατά € 272 χιλ.  
 
Στην διάρκεια της τρέχουσας αλλά και της αντίστοιχης προηγούμενης περιόδου δεν 
διενεργήθηκε υποτίμηση των αποθεμάτων.  
 

6. Απαιτήσεις 

Οι απαιτήσεις αναλύονται ως εξής:  
  

Πελάτες και Λοιπές Εμπορικές Απαιτήσεις 30.06.2012 31.12.2011 30.06.2012 31.12.2011

Απαιτήσεις από πελάτες (Ανοικτά υπόλοιπα) 15.859 17.433 95 100 

Απαιτήσεις από Θυγατρικές εταιρείες  1.540 348 

Επιταγές εισπρακτέες 1.158 1.346  

Γραμμάτια εισπρακτέα 15 15   

Μείον:  Προβλέψεις για επισφαλείς απαιτήσεις (5.909) (5.909)   

11.122 12.885 1.635 448 

ΟΜΙΛΟΣ Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ

 
 

Στην διάρκεια της τρέχουσας αλλά και της αντίστοιχης προηγούμενης περιόδου δεν 
διενεργήθηκε πρόβλεψη για επισφαλείς απαιτήσεις, καθότι εκτιμήθηκε ότι οι υπάρχουσες 
προβλέψεις καλύπτουν πλήρως τις ζημίες που έχουν προκύψει. 

7. ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 

7.1 Προβλέψεις για ανέλεγκτες φορολογικές χρήσεις 

 

Στην διάρκεια της τρέχουσας περιόδου ο όμιλος δεν διενήργησε πρόβλεψη για τις 
ανέλεγκτες φορολογικά χρήσεις. Η συνολική πρόβλεψη για ανέλεγκτες χρήσεις ανέρχεται 
την 30.06.2012 σε € 471 χιλ. Ομοίως η εταιρεία κατά την τρέχουσα περίοδο δεν διενήργησε 
πρόβλεψη και δεν έχει σωρευμένη πρόβλεψη. 
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Οι ανέλεγκτες χρήσεις των εταιρειών του ομίλου κατά την 30/06/2012 παρατίθενται στον 
ακόλουθο πίνακα: 
 
  

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΧΩΡΑ
ΑΝΕΛΕΓΚΤΕΣ 

ΧΡΗΣΕΙΣ
ΠΟΣΟΣΤΟ ΣΧΕΣΗ

ΟΜΙΛΟΣ ΙΝΤΕΑΛ Α.Β.Ε.Ε.Δ.Ε.Σ. ΕΛΛΑΔΑ 2010 - Μητρική

ΙΝΤΕΑΛ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ Α.Β.Ε.Ε. ΕΛΛΑΔΑ 2009-2010 100% Θυγατρική

ΙΝΤΕΑΛ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ Α.Ε.Β.Ε. ΕΛΛΑΔΑ 2010 99,40% Θυγατρική

CPSOS Α.Ε.Ε. ΕΛΛΑΔΑ 2007-2010 100% Θυγατρική

ADACOM A.E. ΕΛΛΑΔΑ 2010 99,76% Θυγατρική

ADACOM SYSTEMS GmbH ΓΕΡΜΑΝΙΑ 2011 99,40% Θυγατρική

ADACOM SYSTEMS Ltd ΙΣΡΑΗΛ 2011 100,00% Θυγατρική

IDEAL GLOBAL LTD ΚΥΠΡΟΣ 2011 50,00% Συγγενής

IDEAL GRAFICO LTD ΚΥΠΡΟΣ 2011 25,00% Συγγενής  
 

Η χρήση 2011 για την μητρική και τις θυγατρικές της στην Ελλάδα, ελέγχεται από τους 
τακτικούς ελεγκτές βάσει της ΠΟΛ 1159. Ομοίως θα ελεγχθεί και η χρήση 2012. 

 

7.2 Παροχές που καταβάλλονται με τη λήξη της εργασιακής σχέσης  

 

Σύμφωνα µε τις διατάξεις του Ν. 2112/20 ο όμιλος καταβάλλει αποζημιώσεις στους 
συνταξιοδοτούμενους ή απολυόμενους υπαλλήλους του, το δε ύψος των σχετικών 
αποζημιώσεων εξαρτάται από τα έτη προϋπηρεσίας, το ύψος των αποδοχών, τον τρόπο 
απομάκρυνσης (απόλυση ή συνταξιοδότηση) και άλλους ποιοτικούς παράγοντες. Στην 
περίπτωση αποχώρησης λόγω συνταξιοδότησης το ύψος της αποζημίωσης που πρέπει να 
καταβληθεί είναι ίσο µε το 40% του σχετικού ποσού που θα καταβάλλονταν σε περίπτωση 
απόλυσης. Οι σχετικές προβλέψεις εκτιμώνται αναλογιστικά με την χρήση της μεθόδου της 
προβεβλημένης πιστωτικής μονάδας (Projected Unit Credit Method).  

 
Η συνολική πρόβλεψη για τον όμιλο ανέρχεται σε € 447 χιλ. ενώ την 31/12/2011 ανερχόταν 
σε € 419 χιλ. Κατά την εξεταζόμενη περίοδο σχηματίστηκε πρόβλεψη ποσού € 30 χιλ. και 
κατεβλήθησαν αποζημιώσεις για τις οποίες είχε σχηματιστεί πρόβλεψη με βάση την 
αναλογιστική μελέτη ποσού € 2 χιλ.  
 

7.3 Λοιπές προβλέψεις 

 

Οι διεκδικήσεις τρίτων κατά του ομίλου και οι λοιπές παρόμοιες περιπτώσεις, σε σχέση με 
την εκτέλεση συμβάσεων και εργατικών θεμάτων, ανέρχονται στο ποσό των € 5.500 χιλ. 
περίπου. Η Διοίκηση της εταιρείας έκρινε αναγκαίο τον σχηματισμό πρόβλεψης ποσού € 
1.191 χιλ, η οποία αντιπροσωπεύει την καλύτερη δυνατή εκτίμηση της μελλοντικής εκροής 
πόρων για τις υποθέσεις αυτές. Το σύνολο των ανωτέρω διεκδικήσεων και λοιπών 
παρόμοιων περιπτώσεων επανεξετάζονται σε κάθε ημερομηνία ισολογισμού και αν υπάρξει 
διαφοροποίηση στις εκτιμήσεις, η διαφορά θα αναγνωρισθεί άμεσα σε εκείνη την περίοδο. Σε 
περίπτωση περαιτέρω σημαντικής δυσμενούς έκβασης, θα υπάρξουν αντίστοιχες αρνητικές 
συνέπειες για τα αποτελέσματα και την φήμη της εταιρείας. Πρόσθετες πληροφορίες για τις 
υποθέσεις αυτές δεν παρέχονται, διότι η γνωστοποίησή τους θα μπορούσε να έχει αρνητικές 
συνέπειες για τον όμιλο. Στην τρέχουσα περίοδο και μέχρι την ημερομηνία έγκρισης των 
οικονομικών καταστάσεων, δεν υπήρξε ουσιώδης διαφοροποίηση σε σχέση με τις ανωτέρω 
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υποθέσεις. 
 

8.  Δανεισμός 

Η κίνηση του λογαριασμού των δανείων του ομίλου στην τρέχουσα περίοδο έχει ως εξής: 

  
ΑΝΑΛΥΣΗ ΔΑΝΕΙΩΝ

30/6/2012 31/12/2011

ΒΡΑΧΥΠΡΟΘΕΣΜΑ ΔΑΝΕΙΑ

ΚΥΠΡΟΥ FACTORS Υπόλοιπο έναρξης χρήσης 0 0

Εισπράξεις από εκδοθέντα δάνεια 1.700  12.992  

Εξοφλήσεις αναληφθέντων δανείων  (1.700)  (12.992)

Υπόλοιπο λήξης  περιόδου 0 0

Σύνολο βραχυπρόθεσμων τραπεζικών υποχρεώσεων: 0 0

 
 
 
Η δανειακή σύμβαση που έχει υπογραφεί μεταξύ της Κύπρου Factors και της θυγατρικής 
εταιρείας ΙΝΤΕΑΛ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ, συνεχίζει να υφίσταται και αφορά εκχώρηση απαιτήσεων 
με αναγωγή και δικαίωμα προεξόφλησης αυτών, ανάλογα με τις εκάστοτε ανάγκες 
χρηματοδότησης της εταιρείας και την αντιμετώπιση του κινδύνου ρευστότητας. Το 
υφιστάμενο όριο δανεισμού είναι € 3,75 εκ. με δυνατότητα χρηματοδότησης του 80% των 
εκχωρηθείσων απαιτήσεων της θυγατρικής του ομίλου εταιρίας, ΙΝΤΕΑΛ Ηλεκτρονικής, 
έναντι πελατών της, δηλαδή, σε κάθε περίπτωση, η καθαρή ταμειακή εισροή δε μπορεί να 
υπερβεί τα € 3 εκ. 
 
Η εταιρεία δεν έχει δανειακές υποχρεώσεις.  
 

9. Φόρος εισοδήματος 

Φόρος εισοδήματος 30.06.2012 30.06.2011 30.06.2012 30.06.2011

Κέρδη περιόδου προ φόρων 279 225 42 58 

Ισχύων φορολογικός συντελεστής 20% 20% 20% 20%

Φόρος βάσει του ισχύοντος φορολογικού συντελεστή 56 45 8 12 

Μη αναγνωρισθείς φόρος επί φορολογικών ζημιών (56) (45) (8) (12)

Σύνολα: 0 0 0 0

ΟΜΙΛΟΣ Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ

 
 
 

10. Κέρδη ανά μετοχή 

Τα βασικά κέρδη ανά μετοχή για τον όμιλο που αναλογούν στις κοινές μετοχές της μητρικής 
έχουν υπολογιστεί ως εξής: 
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Ποσά σε χιλιάδες € (εκτός ανά μετοχή)

1/1-

30/6/2012

1/1-

30/6/2011

1/4-

30/6/2012

1/4-

30/6/2011

Κέρδη μετά από φόρους που αναλογούν 

στους ιδιοκτήτες της μητρικής 280 226 12 (77)

Σταθμισμένος μέσος όρος του αριθμού 

των μετοχών 8.285.933 8.292.934 8.285.933 8.292.934

Βασικά κέρδη ανά μετοχή 0,0338 0,0273 0,0015 -0,0093

Ο ΟΜΙΛΟΣ

 
 

11. ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΚΑΙ ΕΠΕΞΗΓΗΣΕΙΣ 

11.1 Συναλλαγές με συνδεδεμένα μέρη 

11.1.1  Συναλλαγές με θυγατρικές  

 

 
  

ΙΝΤΕΑΛ 

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ 

ΑΒΕΕ

ΙΝΤΕΑΛ 

ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ 

ΑΕΒΕ

CPSOS 

AEE

ADACOM 

ΑΕ
ΣΥΝΟΛΟ

Έσοδα 285 36 30 45 396 

Έξοδα 6 4 0 3 13  
 
Οι συναλλαγές με τις θυγατρικές έχουν απαλειφθεί στις ενοποιημένες οικονομικές 
καταστάσεις. Οι παραπάνω συναλλαγές έχουν γίνει με τους συνήθεις εμπορικούς όρους. Ο 
κύκλος εργασιών της εταιρείας προέρχεται εξ’ ολοκλήρου από την παροχή υπηρεσιών 
οργάνωσης και διοίκησης προς τις θυγατρικές της. Οι αγορές της εταιρείας αφορούν κυρίως 
έξοδα ενοικίων και κοινοχρήστων. 
 
Η ανάλυση των υπολοίπων με θυγατρικές εταιρείες έχει ως εξής: 
 

 

 
ΙΝΤΕΑΛ 

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ 

ΑΒΕΕ

ΙΝΤΕΑΛ 

ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ 

ΑΕΒΕ

CPSOS 

AEE

ADACOM 

ΑΕ
ΣΥΝΟΛΟ

Απαιτήσεις από 1.459 81 0 0 1.540 

Υποχρεώσεις προς 0 0 418 1.112 1.530  
 

 
Τα υπόλοιπα μεταξύ των θυγατρικών έχουν απαλειφθεί στις ενοποιημένες οικονομικές 
καταστάσεις. Δεν υπάρχουν επισφαλείς απαιτήσεις από συνδεδεμένα μέρη. 
Η εταιρεία έχει παράσχει υπέρ των θυγατρικών της εγγυήσεις σε τράπεζες και σε 
προμηθευτές, το ύψος των οποίων ανέρχεται κατά το τέλος του πρώτου εξαμήνου σε € 268 
χιλ. και αναλυτικά: 
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Για την εταιρεία χιλ.€

ΙΝΤΕΑΛ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ 51 

ΙΝΤΕΑΛ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ 29 

CPSOS 119 

ADACOM 69 

Σύνολο: 268  
 

11.1.2  Παροχές Βασικών Διευθυντικών Στελεχών και μελών Διοικητικού 
Συμβουλίου 

Οι αμοιβές των βασικών διευθυντικών στελεχών και των μελών της διοίκησης του ομίλου και 
της εταιρείας, αναλύονται στον παρακάτω πίνακα: 
 

 

01/01-

30/06/2012

01/01-

30/06/2011

01/01-

30/06/2012

01/01-

30/06/2011

Βραχυπρόθεσμες παροχές 550 542 196 207 

Πρόβλεψη για παροχές μετά την 

έξοδο από την υπηρεσία 8 8 5 5 

558 550 201 212 

Ο ΟΜΙΛΟΣ Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ

 
 

11.2 Ενδεχόμενα 

11.2.1  Ενδεχόμενες υποχρεώσεις 

Στην από 10.5.2001 συμφωνία μεταξύ του ΟΜΙΛΟΥ ΙΝΤΕΑΛ ως Εκδότη, της θυγατρικής του 
ομίλου εταιρείας ΙΝΤΕΑΛ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ και της ALC NOVELLE INVESTMENTS LTD (μέτοχος 
μειοψηφίας με ποσοστό συμμετοχής στο μετοχικό κεφάλαιο της ΙΝΤΕΑΛ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ 0,60 
%) αναφέρεται δικαίωμα της τελευταίας να ασκήσει PUT OPTION για το σύνολο των 
μετοχών της στην ΙΝΤΕΑΛ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ έναντι τιμήματος € 2.201.000. Η ALC NOVELLE 
INVESTMENTS LTD απέκτησε το δικαίωμα την 10.5.2001 μέσω συνδυασμού εξαγοράς 
υφιστάμενων μετοχών και συμμετοχής σε αύξηση μετοχικού κεφαλαίου της ως άνω, 
θυγατρικής του ομίλου, εταιρείας ΙΝΤΕΑΛ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ, με καταβολή του ως άνω ποσού. Η 
συμφωνία μετόχων που υπογράφηκε τότε προέβλεπε ότι από την 31.12.2004 και μετά, και 
υπό την προϋπόθεση ότι η ΙΝΤΕΑΛ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ δε θα είχε εισαχθεί στο Χ.Α., η ALC 
NOVELLE INVESTMENTS LTD είχε το δικαίωμα να ζητήσει από τον Όμιλο Ιντεάλ να 
εξαγοράσει το σύνολο ή μέρος των μετοχών της ΙΝΤΕΑΛ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ που η ALC NOVELLE 
INVESTMENTS LTD κατείχε. Mε την από 1.3.2005 επιστολή της, η ALC NOVELLE 
INVESTMENTS LTD εξέφρασε την πρόθεση άσκησης του εν λόγω δικαιώματός της, χωρίς 
ωστόσο, να λάβει απάντηση από την ΙΝΤΕΑΛ, και χωρίς παρά ταύτα να υπάρξει καμία 
περαιτέρω ενέργεια από την πλευρά της ALC NOVELLE INVESTMENTS LTD.  
 
Σημειώνεται ότι μεταξύ των μετόχων της ALC NOVELLE INVESTMENTS LTD 
περιλαμβάνονται και ορισμένοι εκ των κυρίων μέτοχων της Εταιρείας.  
 
Εάν τυχόν νομικές διεκδικήσεις της ALC NOVELLE INVESTMENTS LTD ευδοκιμήσουν, 
οποιοδήποτε ποσό τυχόν κληθεί να καταβάλει η Εταιρεία ως συνέπεια τέτοιων ενεργειών δε 
μπορεί να υπερβαίνει το ποσό του αρχικού κεφαλαίου ύψους € 2.201.000 που κατέβαλε η 
ALC NOVELLE INVESTMENTS LTD για την αγορά της συμμετοχής της στην ΙΝΤΕΑΛ 
ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ. Κατά την γνώμη των νομικών συμβούλων της εταιρείας υφίστανται βάσιμα 
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επιχειρήματα για την αντίκρουση ενδεχόμενων μελλοντικών νομικών ενεργειών της ALC 
NOVELLE INVESTMENTS LTD., ωστόσο το αποτέλεσμα οποιασδήποτε μελλοντικής 
δικαστικής διεκδίκησης εκ μέρους της ALC NOVELLE INVESTMENTS LTD κατά τα Εταιρείας 
δε μπορεί να προβλεφθεί στο παρόν χρονικό σημείο.  

11.2.2 Ενδεχόμενα φορολογικά περιουσιακά στοιχεία 

 
Ο όμιλος είχε κατά την 30.06.2012 σημαντικές εκπεστέες προσωρινές διαφορές και 
αχρησιμοποίητες φορολογικές ζημίες, συνολικού ποσού € 2.110 χιλ. περίπου για τις οποίες 
δεν έχει αναγνωρισθεί η σχετική αναβαλλόμενη φορολογική απαίτηση ποσού € 422 χιλ., 
λόγω της αβεβαιότητας που υπάρχει ως προς τα ποσά των μελλοντικών φορολογητέων 
κερδών και τον χρόνο που θα προκύψουν. Οι απαιτήσεις αυτές εξετάζονται σε κάθε 
ημερομηνία ισολογισμού και τα σχετικά ποσά θα αναγνωρισθούν όταν αρθούν οι 
συγκεκριμένες αβεβαιότητες.  
 

11.3 Εμπράγματα βάρη 

 

Δεν υπάρχουν υποθήκες και προσημειώσεις, ή οποιαδήποτε άλλα βάρη, επί των παγίων 
στοιχείων του ενεργητικού έναντι δανεισμού. 

11.4 Γεγονότα μετά την ημερομηνία του ισολογισμού 

 

Εντός του Ιουλίου 2012, επωλήθη η θυγατρική ΙΝΤΕΑΛ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΑΕ η οποία είχε 
ασήμαντη και μειούμενη δραστηριότητα, όπως είχε αναφερθεί σε προηγούμενες 
δημοσιευμένες οικονομικές καταστάσεις των τελευταίων ετών, χωρίς καμμία ουσιώδη 
επίπτωση στα οικονομικά αποτελέσματα του ομίλου.  
 
Δεν υπάρχουν άλλα γεγονότα άξια αναφοράς μετά την ημερομηνία του ισολογισμού. 
 
 
 

Αθήνα, 02 Αυγούστου 2012 
 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ. 
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